

校外教學

三年二班／彭政睿

今年的校外教學是去小叮噹科學主題樂園。出發前幾天一直在下雨，我心裡好擔心，但是又很期待，希望雨快點停。出發這天是個好天氣，媽媽讓我穿了羽絨背心、外套，全副武裝。今天的行程是滑雪場、魚菜共生、泰山吼、科學館、風力體驗、光學屋、洛神海和音樂盒DIY，有趣的行程正等著我們……

滑雪場是我們到小叮噹的第一個活動，裡面很冷，服務員發給我們外套，他對我們說：「裡面的溫度只有零下四度，萬不要把外套脫掉。」我還戴上圍巾和帽子，體驗滑雪。在坡道上，兩人一組坐在滑雪圈上。第一次我坐在前面，雙腳打直，抬頭看天花板，接著向下滑行。因為我的姿勢不對，結果跌在地上，雖然很痛，不過很好玩。我一共玩了三次，還差點甩尾飛出去，真是又驚險又刺激。

午飯過後，精彩的DIY來了。「做音樂盒」是今天最後一個活動，我們在餐廳集合美個人都有一份材料。工作人員簡單說明作法後，我開始動手做音樂盒。從鎖螺絲、拼裝木板、上膠固定，再安裝一個馬達，音樂盒就這樣完成了。我轉動齒輪，音樂盒發出悅耳的聲音，我好開心，我的第一次做音樂盒體驗，真完美！

今天在小叮噹主題樂園體驗科學很有趣，我好開心可以玩到很多活動，希望下一次可以再來玩。